



Москва. 11 марта. ИНТЕРФАКС - Секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев заявил, что участие наемников российского происхождения в рядах террористических группировок за рубежом представляет серьезную угрозу в случае их возвращения на родину.

"Необходимо взять под особый контроль угрозу, которую несут возвращающиеся из горячих точек боевики, участвовавшие в конфликтах на стороне террористических группировок. Не секрет, что большое количество наемников российского происхождения воюют сегодня за рубежом в рядах этих бандитских формирований", - заявил Н.Патрушев в среду на совещании в Пятигорске.

"По возвращении на родину они могут принести на нашу землю навыки изощренного террора, в том числе свойственного группировке, которая называет себя "Исламское государство Ирака и Леванта", но ничего общего с исламом не имеет", - сообщил секретарь Совбеза.

Как подчеркнул он, все это следует тщательно учитывать в оперативно-розыскной деятельности и профилактической работе по гармонизации национальных и межрелигиозных отношений.

"Сохраняется целый ряд очагов межнациональной напряженности на территории Республики Дагестан, растет число конфликтных ситуаций между представителями кавказских этносов и славянским населением в Ставропольском крае. При этом на почве бытовых конфликтов возникают острые межнациональные противоречия между местным населением и мигрантами", - сказал Н.Патрушев.